Wellpappe Forchheim

Die Wellpappe Forchheim ist ein erfolgreiches mittelständisches Unternehmen der Verpackungsindustrie, das auf die Entwicklung, Produktion und den Vertrieb von unterschiedlichen Verpackungslösungen aus Wellpappe spezialisiert ist. Mit unserer anerkannten Entwicklungskompetenz und unseren umfassenden Produktionsmöglichkeiten können wir individuelle Ansprüche und Wünsche erfüllen.

Die Wellpappe Forchheim ist ein Unternehmen der Palm Gruppe. Mit 4.200 Beschäftigten ist sie in Europa ein führender Anbieter von Wellpappenrohpapier und grafischen Papieren aus 100 % Altpapier sowie Wellpappenverpackungen. Alle Produkte sind zu 100 % recyclebar. Die 29 Wellpappenwerke der Palm Verpackung stehen für hochwertige und innovative Wellpappenlösungen, Druck und Displays. Mitarbeitern bieten wir krisensichere Arbeitsplätze in einer zukunftsorientierten Branche, kurze Entscheidungswege und flache Hierarchien in einer familiengeführten Unternehmensgruppe.

Unsere Werte









Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort einen

Industriemechaniker / Schlosser (m/w/d)

Standort Forchheim

Ihre Aufgaben

- Inspektion, Wartung und Instandsetzung von Maschinen
- Lokalisieren von Fehlerquellen an Betriebsmitteln und Anlagen
- Beseitigen der Störungsursache mit anschließender Inbetriebnahme der Maschine
- Überwachung und Betreuung der Ballenpressen und Abwasseranlagen
- Durchführung von Umbauarbeiten

Ihr Profil

- Technische Ausbildung (idealweise zum Industriemechaniker, Betriebsschlosser, Verpackungsmittelmechaniker oder Drucker)
- Zwei Jahre Berufserfahrung wünschenswert
- Kenntnisse in Hydraulik und Pneumatik
- Hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein
- Selbstständige und zielgerichtete Arbeitsweise
- Bereitschaft zur Dauernachtschicht sowie Wochenendarbeit

Unser Angebot

- Ein Team, das kollegial zusammenarbeitet und Ihnen bei Fragen zur Seite steht
- Exzellente Weiterentwicklungsmöglichkeiten: http://www.palm.de/karriere/warum-palm.html
- 30 Tage Urlaub sowie Sonderzahlungen (Weihnachts- und Urlaubsgeld, betriebliche Altersvorsorge)
- Gute Verkehrsanbindung und ausreichend viele Parkplätze sowie Jobrad
- Sicherer Arbeitsplatz bei einem zukunftsorientierten und nachhaltigen Unternehmen

Bewerben Sie sich jetzt und gestalten Sie die Zukunft der Wellpappe Forchheim aktiv mit!

Bitte per Mail:

bewerbung@wellpappe-forchheim.de Wellpappe Forchheim GmbH & Co. KG

Frau Niklaus, Tel. 09191 85-13 Steinbühlstraße 11 91301 Forchheim www.wellpappe-forchheim.de



